

Большевистский ФРОНТ

Орган
Работкинского
райкома ВКП(б)
и районного
Совета депутатов
трудящихся

ГОД
ИЗДАНИЯ
ТРИНАДЦАТЫЙ

№ 4 (1503) | Среда, 13 января 1943 г. | Выходит 2 раза в неделю. | Цена 15 коп.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: село Работки, Горьковской области, центр, улица Ленина.

Восьмая районная партийная конференция

СОКРУШИТЬ ВРАГА—ТАКОВА ВОЛЯ НАРОДА

МИЛЛИОНЫ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ ОТДАЮТ СВОИ СБЕРЕЖЕНИЯ НА СТРОИТЕЛЬСТВО БОЕВОЙ ТЕХНИКИ ДЛЯ НАСТУПАЮЩЕЙ КРАСНОЙ АРМИИ.

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Дорогой товарищ Сталин!

Колхозники и колхозницы Мордовской АССР, воодушевленные блестящими победами, одержанными под Вашим руководством героической Красной Армией над немецко-фашистскими захватчиками, собрали и внесли в Госбанк на постройку танковой колонны «Мордовский колхозник» 21.980.000 рублей. Кроме этого колхозы и колхозники отчислили в фонд Красной Армии 30 тысяч пудов хлеба и 3 тысячи пудов картофеля. Сбор средств продолжается.

Секретарь Мордовского обкома ВКП(б) ПЕТУШКОВ.

ГОР. САРАНСК, СЕКРЕТАРЮ МОРДОВСКОГО ОБКОМА ВКП(б)
ТОВАРИЩУ ПЕТУШКОВУ

Передайте колхозникам и колхозницам Мордовской Автономной Советской Социалистической Республики, собравшим 21.980.000 рублей на строительство танковой колонны «Мордовский колхозник», внесшим в фонд Красной Армии 30 тысяч пудов хлеба и 3 тысячи пудов картофеля, — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

Глубоко чтимый Иосиф Виссарионович!

Руководимая Вашим гением Красная Армия изгоняет победоносно врага из священных пределов нашей отчизны. Каждый патриот обязан внести свою лепту в общее дело победы. Молится церковь о победе нашего оружия, это духовная лепта верующих, молюсь и я как архиерей, но вера без дел мертва. Пусть моей деловой лептой будет тот вклад, который я сделал сегодня в фонд обороны, я внес в Госбанк лично мне принадлежащую драгоценную папачку, оцененную свыше чем в 500 тысяч рублей. Следуя моей инициативе, духовенство православной обновленческой церкви внесло личные ценности, а Московское епархиальное управление внесло 70 тысяч рублей на посылку самолетов. Это лишь начало деловой лепты церкви побеждающей Родине.

Глубоко чтимый вождь, да хранит Господь Вашу жизнь на долгие и яркие годы, чтобы во всем мире солнечно воссияли принципы свободы, правды и братской любви.

Первоиерарх православных обновленческих церквей СССР
Александр Иванович ВВЕДЕНСКИЙ.

УЛЬЯНОВСК

ПЕРВОИЕРАРХУ ПРАВОСЛАВНЫХ ОБНОВЛЕНЧЕСКИХ ЦЕРКВЕЙ СССР
АЛЕКСАНДРУ ИВАНОВИЧУ ВВЕДЕНСКОМУ

Благодарю Вас, Александр Иванович, и духовенство русской православной обновленческой церкви за заботу о Красной Армии.

Примите мой привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Советская власть, партия Ленина—Сталина вырастили бывшего батрака, дали мне счастливую, зажиточную жизнь. В суровые дни великой отечественной войны советский народ, его родная Красная Армия грудью защищают нашу родину. Вчера я проводил в ряды Красной Армии своего последнего сына, дал ему наказ громить фашистских оккупантов. Я не пожалю ни сил своих, ни средств для защиты родины. Из своих личных сбережений я внес 100 тысяч рублей на постройку боевого танка.

Пусть мой сын, бойкий тракторист, сядет в боевой танк и поведет его в бой на окончательное уничтожение немецких бандитов.

Председатель колхоза «Авангард» село Калинино,
Калининский район, Армянской ССР КОБЗЕВ Алексей Николаевич.

КОЛХОЗ „АВАНГАРД“, СЕЛО КАЛИНИНО, КАЛИНИНСКИЙ РАЙОН АРМЯНСКОЙ ССР
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КОЛХОЗА КОБЗЕВУ АЛЕКСЕЮ НИКОЛАЕВИЧУ

Примите мой привет и благодарность Красной Армии, Алексею Николаевичу, за Вашу заботу о бронетанковых силах Красной Армии.

И. СТАЛИН.

В марте месяце 1940 года решить ее успешно.

проводила свою работу 7 районная партийная конференция. С тех пор прошло почти три года. 20 января состоится 8 районная партийная конференция. Конференция заслушает и обсудит отчетный доклад райкома о деятельности районной партийной организации за прошедший период и произведет перевыборы руководящих органов районной партийной организации.

Прошедший период в жизни районной партийной организации был периодом напряженной, самоотверженной работы, периодом разрешения задач, связанных с войной с немецкими поработителями. Районная партийная организация вправе гордиться своими лучшими сынами, членами районной партийной организации, которые в борьбе с коварным врагом на фронтах отечественной войны честно выполняют свой священный долг и, не жалея своей жизни, героически защищают честь и независимость родины. За этот период партийная организация района численно уменьшилась, но в борьбе с трудностями, мобилизуя все для фронта, партийная организация приходит к районной конференции сплоченной, способной разрешить любые задачи в интересах достижения победы над врагом.

Районная партийная организация за прошедший период успешно справлялась с основными задачами, стоящими перед районом как в сельском хозяйстве, так и в промышленности. Работы последнего военного года в сельском хозяйстве завершены своевременно, район дал родине и фронту дополнительные тонны хлеба, картофеля, овощей, значительные суммы в фонд обороны на усиление воздушных, танковых и других сил Красной Армии.

Но в условиях жестокой борьбы с коварным врагом, в условиях возрастающих потребностей родины и фронта, задача районной партийной организации состоит в том, чтобы, отметив положительное в своей работе, мобилизовать все свое внимание на дальнейшем разрешении задач в сельском хозяйстве и промышленности, подчинив всю работу интересам фронта.

Основной задачей, которую необходимо успешно разрешить районной партийной организации, является задача — по-боевому подготовиться и провести весенний сев в 1943 году. Данные о ходе подготовки к весеннему севу, которыми мы располагаем, говорят о том, что темпы подготовки к весеннему севу в районе не отвечают требованиям времени. Необходимо приковать внимание партийной организации на этой важнейшей задаче и раз-

Партийная организация завода «Память Парижской Коммуны» провела большую работу, выполнив производственную программу 1942 года на 102 процента. Заводская партийная организация сумела воспитать коллектив рабочих, который самоотверженно трудится на порученном им участке очень важной для родины и фронта работе. В коллективе имеются уже десятки рабочих, награжденных высокими правительственными наградами, большинство рабочих, как правило, перевыполняет нормы. Однако в настоящее время завод по судоремонту имеет значительный прорыв по выполнению графика судоремонта. Делю чести заводской парторганизации ко дню открытия районной партийной конференции ликвидировать данный прорыв и досрочно выполнить программу судоремонта текущего года.

Необходимо уделить большее внимание развитию местной промышленности и промкооперации в районе. Предъявляемые требования к предприятиям местной промышленности и промкооперации, некоторыми артелями системы промкооперации и предприятиями местной промышленности не выполняются, особенно по выпуску товаров широкого потребления. В этом повинны руководители местной промышленности и промкооперации, но нельзя слагать ответственности за это и с партийной организации, которая уделяла недостаточное внимание этому участку работы.

Вопросы работы комсомольских организаций, осуществление повседневного руководства со стороны низовых партийных организаций комсомольскими организациями, постановка политико-массовой работы в районе в дни великой отечественной войны, работа политико-просветительных учреждений и коренное улучшение качества их работы должны занять видное место в работе районной партийной конференции.

Районная партийная конференция призвана проанализировать и оценить работу за отчетный период руководящих партийных органов района, избранных на предыдущей партийной конференции, с присущей большевикам критикой и самокритикой вскрыть существенные недостатки в работе, избрать работоспособные руководящие партийные органы района, которые при поддержке всей партийной организации сумеют разрешить любые задачи, стоящие перед районом в дни великой отечественной войны, мобилизовать трудящихся района на всемерную помощь фронту, на победу над коварным врагом.

ПРОДУКТЫ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА — РАБОЧИМ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

Обращение колхозников и колхозниц колхозов ордена Ленина «Советская деревня», Шумиловского и Великосельевского, Богородского района

Ко всем колхозникам и колхозницам Горьковской области

Воодушевленные историческим докладом и приказом товарища Сталина, посвященным XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, воодушевленные большими успехами героической Красной Армии, наши колхозы и колхозницы приняли активнейшее участие в сборе средств на строительство эскадрилий самолетов «Валерий Чакалов» и в создании фонда Красной Армии. Один колхоз «Советская деревня» внес на строительство эскадрилий самолетов «Валерий Чакалов» 440 000 рублей и передал в фонд Красной Армии 660 пудов хлеба.

Сейчас, готовясь к весенней посевной кампании, мы делаем все для того, чтобы в 1943 году добиться еще более высоких урожаев, чем получали в прошлом году.

Свои обязательства перед государством мы выполнили досрочно и с значительным превышением заданий.

Горя желанием сказать еще большую помощь Красной Армии и стране в быстрейшем разгроме ненавистной немецкой гвардии, мы, собравшись на общее собрание, решили оказать рабочим промышленных предприятий, покупающим для армии боевое оружие, продовольственную помощь. Колхозники колхоза ордена Ленина «Советская деревня» выделяют для продажи рабочим промышленных предприятий по ценам децзаготовок из своих личных запасов 100 пудов зерна, 200 пудов

картофеля и 200 пудов овощей. Кроме того, колхоз продаст 300 пудов мяса, 5000 литров молока, 300 пудов капусты и 120 пудов помидоров.

Колхозники Шумиловского колхоза выделяют из своих личных запасов для продажи рабочим предприятий 60 пудов хлеба и колхоз 60 пудов хлеба, 60 пудов квашеной капусты, 60 пудов сахарной свеклы и 18 пудов мяса.

Колхозники Великосельевского колхоза выделяют из своих запасов для продажи рабочим предприятий 140 пудов хлеба, а колхоз 60 пудов картофеля, 5000 литров молока и 18 пудов мяса.

Мы выражаем твердую уверенность, что рабочие промышленных предприятий еще больше увеличат выпуск оружия и боеприпасов в том самом помоут нашей Красной Армии быстрее разгромить ненавистного врага.

Мы призываем колхозников и колхозниц области последовать нашему примеру. Дадим больше хлеба, мяса и овощей рабочим промышленных предприятий.

По поручению общих собраний колхозников:

Председатель колхоза ордена Ленина «Советская деревня» СОЧКОВ.
Председатель Шумиловского колхоза ШУМСКИЙ.
Председатель Великосельевского колхоза ЧВЫКОВ.

Сохраним весь молодняк

Ранней осенью в нашем колхозе уже начались работы по подготовке скоту теплой и сытой зимовки. Весь коллектив фермы много поработал на отселении помещений, на доставке заготовленных кормов. Много поработали, зато обеспечили на зиму скот теплым и чистым помещением и кормами.

В 1942 году полностью выполнили план животноводства, дали много мяса, молока и шерсти фронту и родине. Доярки, телятницы, овчарки, свиноводы работали не покладая рук и добились высокой урожайности от коров, большого настрига шерсти, а телятница К. И. Прохорова полностью сохранила весь молодняк. На днях у нас начался новый отел. Для приема молодых телят мы построили специальное помещение, чистое и теплое. Телятница Прохорова делает все, чтобы и в 1943 году полностью сохранить весь молодняк и дать фронту и стране еще больше мяса.

Т. Г. Петрякова, председатель колхоза «Красный Октябрь».

Больше внимания лыжному спорту

Придавая особо важное значение военно-лыжной подготовке, комсомольцы и молодежь района серьезно взялись за овладение лыжным спортом.

Студенты сельскохозяйственного техникума организовали лыжную секцию и обязались к 1 февраля полностью овладеть лыжным спортом.

От них не отстают ученики Работкинской средней школы. Всего в районе 700 человек молодежи по базовому овладевают лыжным спортом.

Но это еще не все. Комсомольские организации колхозов долж-

ны мобилизовать всех комсомольцев и молодежь на овладение лыжным спортом.

Лыжный спорт в условиях великой отечественной войны приобретает исключительное значение, и чем больше молодежи будет охвачено лыжной подготовкой, тем крепче будут удары по врагу. Каждый комсомолец должен уметь владеть и обращаться с лыжами. Вся молодежь на лыжах!

Липатова, инспектор физкультуры и спорта при исполкоме райсовета.

ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

ВСЕ СИЛЫ НА ПОДГОТОВКУ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

В ЧЕСТЬ ГОДОВЩИНЫ КРАСНОЙ АРМИИ

Несколько раз председателю колхоза имени Жданова напомнили из сельсовета о том, что нужно начать работу по вывозке навоза, начать ремонт инвентаря и отсортировать семена. Председатель колхоза тов. Фадеев совершенно спокойно выслушивал эти напоминания, отговаривался завтрашним днем и по подготовке к весеннему севу ничего не делал.

На днях на сессии депутатов Черемисского сельсовета заслушивали доклад тов. Фадеева о подготовке к весеннему севу. На сессии выяснилось, что в колхозе имени Жданова еще не вывезено на колхозные поля ни одного воза навоза, не отсортированы семена и сельскохозяйственный инвентарь не ремонтируется. На сессии выявлено, что и

в других колхозах Черемисского сельсовета подготовка к весеннему севу идет далеко не удовлетворительно. Так, например, в колхозе «Нива» (председатель Самарова) к ремонту сельскохозяйственного инвентаря не приступили, на поля не вывезено ни одного воза навоза и забыли о семенах. Сессия осудила безответственное отношение председателя колхоза имени Жданова к проведению подготовки к весеннему севу и обязала всех председателей колхозов в ближайшие дни организовать работу по подготовке к весеннему севу, наладить работу кузниц, организовать вывозку навоза на поля и сортировку семян.

Москалев, зав. райзо.

СРЫВАЮТ НЕОБХОДИМОЕ МЕРОПРИЯТИЕ

В колхозах района совершенно неудовлетворительно идет заготовка верхушек продовольственных клубней картофеля на семенные цели. Уже давно райисполком и райзо довели до колхозов план заготовок, но большинство колхозов района еще не приступили к выполнению этой работы.

Только в трех колхозах района начали проводить работу по заготовке верхушек продовольственных клубней картофеля. В колхозе «Золотой» (председатель Н. Е. Смирнов) заготовили 2 центнера клубней, в колхозе «Красный луч» (председатель

И. В. Родионов) и в колхозе «Заря» (председатель Хрищев) также заготовили по 2 центнера. В других колхозах района еще не сделано ничего по проведению этой большой ответственной работы.

С таким отношением к выполнению этого важного правительственного задания нужно немедленно покончить. Каждый колхоз должен мобилизовать людей и ежедневно проводить работу по заготовке верхушек продовольственных клубней картофеля для использования их на семена весной текущего года.

ГОТОВИМСЯ К ВОЕННОЙ ВЕСНЕ

Боевые успехи Красной Армии вдохновили новые силы и возбудили новый патристический подъем среди колхозного крестьянства.

В колхозах Пугиновского сельсовета широко развернулась подготовка к весеннему севу. В колхозах «Новое хозяйство» (председатель Морозова), «Память Чапаева»

(председатель Черемин) заканчивается ремонт инвентаря и сортировка семян. Всего по колхозам сельсовета отремонтировано 60 процентов инвентаря, вывезено 3.500 возов навоза и на площади 148 га проведено свежадеряние.

Сидорова.

РАЙОННОЕ СОВЕЩАНИЕ РАБОТНИКОВ ШКОЛ

10 января проходило районное совещание директоров и зав. школами совместно с председателями сельсоветов. На повестке дня обсуждались итоги работы школ за первое полугодие.

В суровые дни великой отечественной войны в школах района проведена большая учебно-воспитательная работа по обучению и воспитанию подрастающего поколения.

Вся воспитательная работа, проводимая в школах, была подчинена интересам оказания помощи Красной Армии и фронту. Об этом говорят факты. Ученики 24 школ Работкинского района, как истинные патриоты родины, собрали на строительство эскадрилий самолетов «Валерий Чакалов» и аэросаней «Работкинский комсомолец» 12.518 рублей. Юные патриоты Затонской средней школы собрали 2.400 рублей, Работкинской средней школы — 1.500 рублей. Кроме собранных средств

ученики школ Работкинского района систематически отсылают письма на фронт, послали новогодние подарки героическим защитникам родины. Патриоты Затонской НСШ собрали 2000 рублей, на эти деньги купили шерсть и организовали вязку теплых носков и варежек для бойцов Красной Армии, собрали различные вещи и отослали их детям трудящихся Калининской области.

Совещание решало включить в социалистическое соревнование школ в борьбе за лучшую успеваемость учащихся, за постановку должной воспитательной работы в школах, подчинив ее интересам всемерной помощи Красной Армии. Совещание вызвало на соревнование учителей Кстовского района за лучшие показатели в работе во втором учебном полугодии.

М. П. Хрищева, инспектор РОНО.

Горячо любя Красную Армию, радуясь ее успешному продвижению на фронтах, колхозы Семовского сельсовета организовали социалистическое соревнование в честь XXV годовщины Красной Армии, за лучшую подготовку к весеннему севу 1943 года.

Все 9 колхозов сельсовета полностью обеспечены на весенний сев кондиционными семенами. В кузницах колхозов успешно идет ремонт сельскохозяйственного инвентаря. Всего по сельсовету план ремонта инвентаря выполнен на 80 процентов. На колхозные поля вывезено 5.000 возов навоза, что составляет 80 процентов выполнения плана вывозки навоза.

В колхозах сельсовета продолжается заготовка местных удобрений. Всего заготовлено 210 центнеров золы и 350 центнеров куриного помета. Колхозники колхоза «Красный луч» заготовили 160 центнеров золы и 150 центнеров куриного помета. Пламенная патриотка, звеньевая М. М. Гудкова, собрала 25 центнеров золы.

Организуя уход за посевами, колхозники сельсовета на площади 525 га провели снегозадержания.

Шерстобитова, агроном Семовского сельсовета.

ПОВСЕДНЕВНО БОРОТЬСЯ ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

В колхозах Слободского сельсовета организован ремонт сельскохозяйственного инвентаря, заготовка и вывозка местных удобрений. Всего по сельсовету отремонтировано 50 процентов плугов, 54 процента борон, 85 процентов сеялок, ремонтируется и другой мелкий инвентарь. Ежедневно на колхозные поля вывозится навоз. По сельсовету план вывозки навоза на поля выполнен на 70 процентов, план заготовки местных удобрений — на 60 процентов.

Сейчас во всех колхозах сельсовета проходит сортировка семян, повседневная заготовка и вывозка местных удобрений.

Ранов, председатель сельсовета.

Отв. редактор С. Матвеев.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Швейной мастерской Работкинского промкомбината требуются мастера, портные и портнихи. С предложением обращаться по адресу: Комсомольская улица, дом № 4.

Дирекция.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Пропала лошадь темно-серой масти, на лбу лысыя. Пропала вместе с упряжкой и повозкой. Знающих просим сообщить в правление колхоза имени М. Горького, Лопатицкого сельсовета.

Правление.